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AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS 

NOVE HORAS, EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

ESTADO DO PARANÁ, NO AUDITÓRIO VEREADOR FRANCISCO RIBEIRO CARDOSO, 

REALIZOU-SE A CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR 

CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, CELSO NICÁCIO DA SILVA, EDUARDO RODRIGO DE 

CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR, 

PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 

SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E 

VILSON CORDEIRO (GRILO). APÓS CONSTATAR O NÚMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO 

BÍBLICO. O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA 

DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, 

DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO 

REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR 

ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 60/2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR APARECIDO RAMOS; PROJETOS DE LEI Nº 135/2024, Nº 141/2024, Nº 

142/2024 E Nº 143/2024, TODOS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; 

INDICAÇÕES Nº 658/2024, Nº 659/2024, Nº 660/2024, Nº 661/2024, Nº 662/2024, Nº 

663/2024, Nº 664/2024, Nº 665/2024, Nº 666/2024 E Nº 667/2024, TODAS DE AUTORIA 

DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÃO Nº 684/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO PAVONI; E INDICAÇÃO Nº 694/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PROFESSOR VALTER. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR IRINEU 

CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES 

INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR VAGNER 

CHEFER, QUE FALOU SOBRE O ACOMPANHAMENTO DAS OBRAS DE FINALIZAÇÃO 

DO ASFALTO DO JARDIM CALIFÓRNIA, APÓS MUITAS DIFICULDADES PELO 

ABANDONO DAS OBRAS PELAS EMPRESAS CONTRATADAS PARA SUA EXECUÇÃO, 

HOJE ESTÃO SENDO CONCLUÍDAS EM TODAS AS RUAS DA LOCALIDADE, 

ACABANDO COM A POEIRA NA FRENTE DAS CASAS DOS MORADORES, POR ISSO, 

AGRADECEU AO PREFEITO HISSAM POR ESTA BENFEITORIA, E DISSE TER 

ORGULHO POR TER LUTADO POR AQUELE BAIRRO. O VEREADOR FÁBIO PAVONI 
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REAFIRMOU SEU POSICIONAMENTO CONTRÁRIO À PRIVATIZAÇÃO DAS ESCOLAS 

ESTADUAIS, QUE É UM PROGRAMA DO GOVERNO DO ESTADO QUE VAI 

PRECARIZAR A EDUCAÇÃO. O VEREADOR DISSE QUE APÓS ESTUDAR BEM O 

PROJETO VERIFICOU QUE HÁ A PREVISÃO DE QUE A EMPRESA CONTRATADA 

PODERÁ INTERFERIR NA ATIVIDADE PEDAGÓGICA DA ESCOLA, INCLUSIVE, 

CONTRATANDO PROFESSORES, PREJUDICANDO A EDUCAÇÃO. DISSE QUE OS 

ESTUDIOSOS DA EDUCAÇÃO SÃO CONTRA A PRIVATIZAÇÃO, QUE DEVE SER 

PÚBLICA, GRATUITA, UNIVERSAL E DE QUALIDADE, POIS EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

SEGURANÇA SÃO ATIVIDADES TÍPICAS DE ESTADO, NÃO PODEM SER 

PRIVATIZADAS, COMO GARANTE A CONSTITUIÇÃO, POIS SÃO DEVERES DO 

ESTADO E NÃO DE UMA EMPRESA CONTRATADA, DEIXANDO PARA DEPOIS OS PAIS 

DECIDIREM SE QUEREM OU NÃO A PRIVATIZAÇÃO. O VEREADOR DISSE QUE QUEM 

TEM QUE DECIDIR SOBRE COISAS DA EDUCAÇÃO SÃO OS PROFESSORES, SÃO OS 

ESTUDIOSOS DA EDUCAÇÃO, QUE ESTUDAM A VIDA INTEIRA PARA ENTENDER O 

QUE É MELHOR PARA O ENSINO E O APRENDIZADO DA CRIANÇA, POR ISSO, 

CONSIDERA UM ERRO HISTÓRICO DO GOVERNADOR, QUE DEVERIA SIM INVESTIR 

ESSE DINHEIRO DIRETAMENTE NAS ESCOLAS, POIS O PROJETO PREVÊ O 

INVESTIMENTO DE OITOCENTOS REAIS POR ALUNO, E RELATOU PROBLEMAS DE 

MANUTENÇÃO NAS ESCOLAS ESTADUAIS DE ARAUCÁRIA, E DISSE QUE A 

PROPAGANDA DO GOVERNO É BOA, MAS TODOS SABEM QUE O QUE VAI 

ACONTECER SERÁ O MESMO QUE ACONTECEU COM O PRONTO ATENDIMENTO 

INFANTIL EM ARAUCÁRIA, QUE FOI PRIVATIZADO E AGORA ESTÁ PRECARIZADO, 

PORQUE A EMPRESA CONTRATADA DIMINUI O NÚMERO DE MÉDICOS E DE 

ENFERMEIROS, DIMINUINDO OS SEUS SALÁRIOS, E DISSE QUE É ISTO QUE VAI 

ACONTECER COM OS PROFESSORES, PORQUE AS EMPRESAS TEM QUE TER 

LUCRO, SENDO QUE OS OITOCENTOS REAIS POR ALUNO NÃO VÃO TODOS PARA A 

ESCOLA, PORQUE A EMPRESA TEM QUE TER LUCRO, POR ISSO, COM CERTEZA VAI 

PRECARIZAR AS ESCOLAS. O VEREADOR REAFIRMOU SER CONTRA O PROJETO E 

MANIFESTOU SUA SOLIDARIEDADE COM OS PROFESSORES, QUE SEMPRE 

SOFRERAM, GANHANDO MAL E TRABALHANDO MUITO PARA MANTEREM UMA 

ESCOLA SEM RECURSOS. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FALOU SOBRE ESTE 

PERÍODO EM QUE COMEÇAM AS CAMPANHAS POLÍTICAS PARA AS PRÓXIMAS 

ELEIÇÕES E QUE POR ISSO, A POPULAÇÃO PRECISA ESTAR ATENTA, POIS A 

SOCIEDADE VIVE EM UMA DEMOCRACIA E VAI AGORA ESCOLHER, MAIS UMA VEZ, 

OS SEUS REPRESENTANTES PARA GERENCIAR OS MUNICÍPIOS EM TODO O PAÍS, E 
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DISSE QUE ISTO É UM FATO POSITIVO, MAS MUITO PERIGOSO, PORQUE COM O 

INÍCIO DA CORRIDA ELEITORAL, OS QUE NÃO CONSEGUEM UMA ARRANCADA 

RÁPIDA COMEÇAM A TENTAR PREJUDICAR OS QUE ESTÃO INDO BEM, E QUE UMA 

DAS FERRAMENTAS PARA ISTO É A MENTIRA, CHAMADA ULTIMAMENTE DE FAKE 

NEWS, QUE JÁ ESTÃO SENDO LANÇADAS POR MUITAS PESSOAS DE MAU-

CARÁTER, QUE PROCURAM DENEGRIR A IMAGEM DAS OUTRAS PESSOAS, POR 

NÃO TEREM NADA DE BOM PARA FALAR DE SI MESMAS E, A ESTE RESPEITO, 

DESTACOU QUE NAS REFERÊNCIAS AO PROJETO DO GOVERNO DE PRIVATIZAR A 

GESTÃO DAS ESCOLAS ESTADUAIS, HÁ MUITAS HISTÓRIAS MAL CONTADAS, COM 

MENTIRAS SENDO DITAS, ENTREMENTES, O VEREADOR CONSIDERA LEGÍTIMA A 

PREOCUPAÇÃO DOS PROFESSORES E DIRETORES DAS ESCOLAS ESTADUAIS COM 

O FUTURO DA EDUCAÇÃO, MAS QUE SE DEVE ESTAR ATENTOS POIS HÁ MUITO 

MATERIAL APÓCRIFO COM MENTIRAS SENDO DIVULGADO PARA ATERRORIZAR OS 

PAIS DOS ALUNOS, EM UM JOGO DE SINDICATO, QUE ESTÁ MAIS INTERESSADO EM 

DEFENDER A SI PRÓPRIO, SEM INTERESSE ALGUM NA EDUCAÇÃO, POR ISSO, É 

IMPORTANTE QUE OS PAIS PROCUREM MAIS INFORMAÇÕES PARA SABEREM O 

QUE ESTÁ ACONTECENDO DE VERDADE. O VEREADOR FALOU SOBRE AS 

MENTIRAS QUE ESTÃO SENDO DISSEMINADAS CONTRA O PROJETO, COMO A 

TERCEIRIZAÇÃO DA ESCOLA OU QUE PROFESSORES CONCURSADOS SERÃO 

DEMITIDOS OU QUE NÃO HAVERÁ O DIRETOR DA PARTE PEDAGÓGICA DA ESCOLA, 

DESTACANDO QUE COM A PRIVATIZAÇÃO DA GESTÃO OS PROFESSORES 

PODERÃO FICAR FOCADOS APENAS NAS AULAS, SEM A PREOCUPAÇÃO COM A 

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS DAS ESCOLAS, E RESSALTOU 

QUE JÁ EXISTEM DUAS ESCOLAS COM GESTÃO PRIVATIZADA, UMA EM CURITIBA E 

OUTRA EM SÃO JOSÉ DOS PINHAIS, NAS QUAIS HOUVE CRESCIMENTO NO ÍNDICE 

DO IDEB, DIMINUIÇÃO NA EVASÃO ESCOLAR, MELHORIA NAS NOTAS DOS ALUNOS, 

COM A INEXISTÊNCIA DE AULAS VAGAS POR FALTA DE PROFESSOR, E DISSE QUE 

EM ARAUCÁRIA TAMBÉM ESTÃO SENDO ESPALHADAS AS FAKE NEWS POR CAUSA 

DAS ELEIÇÕES DESTE ANO, COMO A QUE ATRIBUI UM SUPOSTO CARGO INDICADO 

PELO VEREADOR PASTOR CASTILHOS NA PREFEITURA, E DISSE QUE NÃO ACHA 

RUIM UM VEREADOR INDICAR ALGUÉM PARA TRABALHAR NA PREFEITURA, POIS 

ELE MESMO CONHECE MUITA GENTE COMPETENTE PARA CONTRIBUIR COM SEU 

TRABALHO AO MUNICÍPIO, MAS AS PESSOAS QUE ACOMPANHAM SEU TRABALHO 

SÃO PESSOAS QUE O APÓIAM SEM RECEBER, MAS É UM EXEMPLO DAS MENTIRAS 

QUE TENTAM ESPALHAR COMO SEMENTES DO MAL, PARA QUE SE ACREDITE QUE 
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O VEREADOR FAVOREÇA ALGUÉM EM DETRIMENTO DE OUTROS, E ESTE É O 

DESESPERO DE QUEM NÃO CONSEGUE SUBIR E TENTA PUXAR OS OUTROS PARA 

BAIXO. O VEREADOR RESSALTOU QUE SEMPRE TRABALHA SOMENTE COM A 

VERDADE, E QUE OS MENTIROSOS NÃO VÃO PROSPERAR, E REAFIRMOU QUE A 

POPULAÇÃO DEVE FICAR ATENTA PORQUE AS FAKE NEWS E OS MENTIROSOS DE 

PLANTÃO JÁ ESTÃO SOLTOS, MAS ELE VAI CONTINUAR SEU TRABALHO 

DEFENDENDO A VERDADE E OS VALORES EM QUE ACREDITA: “DEUS, PÁTRIA, 

FAMÍLIA E LIBERDADE”, DOA EM QUEM DOER. O VEREADOR APARECIDO RAMOS 

FALOU SOBRE O PROJETO DE PRIVATIZAÇÃO DA GESTÃO DAS ESCOLAS 

ESTADUAIS E COMENTOU QUE O GOVERNADOR PRECISAVA DA APROVAÇÃO DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO, O QUE CONSEGUIU NA PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, POR ISSO, O VEREADOR DESTACOU QUE A PRESSÃO DEVERIA SER 

FEITA DIRETAMENTE AOS DEPUTADOS ESTADUAIS, POIS SÃO ELES QUE PODEM 

APROVAR OU NÃO O PROJETO E, DA MESMA FORMA, OCORRE NO MUNICÍPIO, 

QUANDO SE QUISER MANIFESTAR SOBRE UM PROJETO TEM QUE SE FOCAR NOS 

VEREADORES, PORQUE O QUE DECIDE PELA APROVAÇÃO OU REPROVAÇÃO SÃO 

OS VOTOS QUE AS PROPOSTAS RECEBEM. O VEREADOR REAFIRMOU SEU 

POSICIONAMENTO CONTRÁRIO AO PROJETO DE TERCEIRIZAÇÃO DA GESTÃO DAS 

ESCOLAS, POIS A EDUCAÇÃO É UM DEVER DO ESTADO, TODAVIA DISSE QUE É 

FAVORÁVEL À PRIVATIZAÇÃO DE ALGUNS SERVIÇOS, COMO A CONCESSÃO DE 

RODOVIAS PARA COBRANÇA DE PEDÁGIO, DESDE QUE SEJAM COBRADOS 

VALORES BEM BAIXOS, POIS TODAS RECEBEM GRANDES FLUXOS DE VEÍCULOS 

QUE PAGAM OS PEDÁGIOS, GERANDO UMA GRANDE ARRECADAÇÃO PARA AS 

EMPRESAS, POIS SE FOREM DEIXADAS AS ESTRADAS PARA SEREM 

ADMINISTRADAS SÓ PELO GOVERNO A TENDÊNCIA É QUE FIQUEM ESBURACADAS. 

O VEREADOR, MAIS UMA VEZ, MANIFESTOU SEU APOIO AOS PROFESSORES QUE 

SÃO CONTRÁRIOS AO PROJETO DO GOVERNO, CONTUDO, DISSE QUE É 

FAVORÁVEL ÀS MANIFESTAÇÕES PACÍFICAS, NÃO ÀS QUE SÃO FEITAS DE FORMA 

VIOLENTA, PORQUE MANIFESTAR-SE FAZ PARTE DOS DIREITOS DE TODOS. O 

VEREADOR COMENTOU SOBRE AS OBRAS DO JARDIM CALIFÓRNIA, E DE TODA A 

LUTA DESDE SEU PRIMEIRO MANDATO, PARA QUE AS OBRAS FOSSEM REALIZADAS 

E RESSALTOU QUE NÃO É VEREADOR DE UM BAIRRO SÓ, ELE É VEREADOR DE 

TODA A CIDADE DE ARAUCÁRIA, ONDE ATUA FISCALIZANDO E VERIFICANDO AS 

NECESSIDADES DO MUNICÍPIO, E DISSE QUE NÃO SE DEVE EXERCER A VEREANÇA 

APENAS PARA SUA REGIÃO DE ORIGEM, MAS SE DEVE FOCAR NA CIDADE INTEIRA. 
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O VEREADOR PROFESSOR VALTER PARABENIZOU AS ATLETAS DO VOLEIBOL 

FEMININO DO COLÉGIO MONTEIRO LOBATO, QUE DISPUTARAM E VENCERAM EM 

ARAUCÁRIA, E DEPOIS VENCERAM NA FASE REGIONAL EM RIO NEGRO, 

CLASSIFICANDO-SE PARA A FASE MACRORREGIONAL DOS JOGOS ESCOLARES DO 

PARANÁ DE 2024, QUE SERÁ REALIZADO EM CAMPO LARGO, DESEJANDO-LHES 

MAIS SUCESSO AINDA, CHEGANDO ATÉ A FASE FINAL. O VEREADOR FALOU SOBRE 

O PROJETO DO GOVERNO PARA PRIVATIZAR A GESTÃO DAS ESCOLAS ESTADUAIS 

E AS VERSÕES QUE SE CRIARAM A FAVOR E CONTRA O PROJETO, DESTACANDO 

QUE CONHECE O DIA A DIA DAS ESCOLAS ESTADUAIS, COMO PROFESSOR DO 

ESTADO E COM EXPERIÊNCIA COMO DIRETOR DE ESCOLA, COMENTANDO SOBRE 

A TERCEIRIZAÇÃO DA PARTE DA LIMPEZA E DE AUXILIARES ADMINISTRATIVOS, 

QUE SÃO PESSIMAMENTE GERENCIADOS PELA EMPRESA CONTRATADA, POIS SE 

PAGA POUCO, FALTAM FUNCIONÁRIOS E EQUIPAMENTOS, ALÉM DE SER MUITO 

DIFÍCIL FAZER CONTATO COM A EMPRESA QUANDO HÁ ALGUM PROBLEMA A 

RESOLVER, EVIDENCIANDO O QUANTO É RUIM A TERCEIRIZAÇÃO. O VEREADOR 

DISSE QUE SE SABE QUE ALGUMAS ESCOLAS ESTÃO COM O ÍNDICE IDEB BAIXO, 

QUE TEM QUE SER MELHORADO, TODAVIA, A QUESTÃO DA MELHORA NA 

EDUCAÇÃO VAI MUITO ALÉM DA QUESTÃO LOGÍSTICA DA ESCOLA, COMO , POR 

EXEMPLO, ALGUNS ALUNOS NÃO SE ESFORÇAM PARA ESTUDAR PORQUE AO 

FINAL DO ANO SEMPRE HÁ A POSSIBILIDADE DO ALUNO PARTICIPAR DE UMA 

PROVA CHAMADA “SE LIGA”, DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, 

CONSEGUINDO SER APROVADO. DISSE QUE PELO PROJETO DO GOVERNO 

HAVERÁ UMA DUPLA GESTÃO, A CONCURSADA, FEITA PELO DIRETOR, QUE 

CUIDARÁ DA PARTE PEDAGÓGICA, E A TERCEIRIZADA, FEITA POR UMA EMPRESA 

QUE CUIDARÁ DA PARTE ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA, E DESTACOU QUE 

ESCOLA É UM TODO, UMA COISA LIGADA A OUTRA, E PODERÁ HAVER 

DIFICULDADES POR CONFLITO ENTRE AS DUAS, DA MESMA FORMA COMO 

OCORRE HOJE COM AS ESCOLAS MUNICIPAIS QUE FUNCIONAM EM DUALIDADE 

COM O ESTADO NO MESMO PRÉDIO, RESSALTANDO QUE O PROJETO INICIA-SE 

COM DUZENTAS E TRÊS ESCOLAS, MAS SERÁ AMPLIADO PARA TODAS AS 

ESCOLAS ESTADUAIS DO PARANÁ, COM OS PROFESSORES CONTRATADOS POR 

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PASSANDO A SER CELETISTAS, ALÉM DE 

OUTROS PROBLEMAS QUE SE EVIDENCIAM NA PRÁTICA, POR ISSO, SEU 

POSICIONAMENTO CONTRÁRIO À PRIVATIZAÇÃO DA GESTÃO. O VEREADOR FÁBIO 

PAVONI DESTACOU QUE PODE SE REPETIR O MESMO QUE ACONTECE COM O 
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PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL, ONDE QUANDO HÁ FALTA DE UM PROFISSIONAL 

NÃO É COLOCADO NINGUÉM NO LUGAR, POIS ASSIM, NÃO PRECISA PAGAR AO 

PROFISSIONAL QUE FALTOU, AUMENTANDO AINDA MAIS O SEU LUCRO. O 

VEREADOR PROFESSOR VALTER COMENTOU SOBRE A COMUNIDADE QUE VAI SER 

CONSULTADA, APÓS A APROVAÇÃO DO PROJETO DO GOVERNO E, COM CERTEZA 

REJEITARÁ SUA IMPLANTAÇÃO. O VEREADOR ENALTECEU O TRABALHO DE SUA 

EQUIPE DE GABINETE NA CÂMARA, SEMPRE PREOCUPADA EM ESTAR PRESENTE 

NAS COMUNIDADES, FAZENDO VISITAS E COLHENDO AS DEMANDAS DO QUE É 

NECESSÁRIO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA AGRADECEU A PRESENÇA NO 

PLENÁRIO DESTA SESSÃO DO SENHOR JUSCELINO KATURAGI, SEU COMPANHEIRO 

DE PARTIDO, E DO PRESIDENTE DA ACIAA – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL 

E AGROPECUÁRIA DE ARAUCÁRIA AÉCIO NOVITSKI, E FALOU SOBRE OS AVANÇOS 

DA COMISSÃO DE HABITAÇÃO, PRINCIPALMENTE, NOS ESFORÇOS DOS PODERES 

LEGISLATIVO E EXECUTIVO PARA A RESOLUÇÃO DE QUESTÕES IMPORTANTES, 

JUNTAMENTE COM OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, E COM O CUIDADO PELA 

PROXIMIDADE DAS ELEIÇÕES, RESSALTANDO QUE A COMISSÃO ATUA PARA 

RESOLVER AS QUESTÕES HABITACIONAIS NO BAIRRO CAPELA VELHA DE FORMA 

DEFINITIVA, EM PROL DA POPULAÇÃO, COM A REGULARIZAÇÃO E OS SERVIÇOS 

PÚBLICOS PARA A REGIÃO, INCLUINDO A BUSCA DE INVESTIMENTOS PARA A 

PREVENÇÃO DAS ENCHENTES NA REGIÃO. O VEREADOR COMENTOU SOBRE O 

PROJETO DO GOVERNO DE PRIVATIZAÇÃO DA GESTÃO DAS ESCOLAS ESTADUAIS 

QUE, COM CERTEZA SERÁ APROVADO NA SEGUNDA VOTAÇÃO, E DISSE QUE 

DEFENDE A GESTÃO DO PREFEITO HISSAM, QUE TEM INVESTIDO MUITO NA 

ESCOLA PÚBLICA, COM MAIS DE QUARENTA UNIDADES ENTRE CMEIS E ESCOLAS 

EM ARAUCÁRIA, ASSIM COMO, INVESTE MUITO NA REALIZAÇÃO DE CONCURSOS 

PÚBLICOS, POR ISSO, FICA PREOCUPADO COM O PROJETO, PORQUE TODA VEZ 

QUE SE DIMINUI OS INVESTIMENTOS NA EDUCAÇÃO SE ESTÁ DIMINUINDO A 

QUALIDADE DA EDUCAÇÃO, E CITOU, COMO EXEMPLO, A TERCEIRIZAÇÃO DOS 

SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS E SERVIÇOS GERAIS, QUE TIVERAM DIMINUIÇÃO DOS 

SALÁRIOS DOS SERVIDORES, CAINDO A QUALIDADE DOS SERVIÇOS PRESTADOS, 

POR ISSO, DEVE SE AGUARDAR MAIS UM TEMPO PARA AVALIAÇÃO SE FOI 

POSITIVA OU NÃO ESTA PRIVATIZAÇÃO DA GESTÃO DAS ESCOLAS DO ESTADO, 

MANIFESTANDO-SE NOVAMENTE CONTRÁRIO AO PROJETO. O VEREADOR FALOU 

DAS DIFICULDADES DE ADMINISTRAÇÃO DE UMA ESCOLA POR DUAS PESSOAS AO 

MESMO TEMPO. O VEREADOR FALOU TAMBÉM SOBRE OS PROJETOS DE LEI, DE 
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SUA AUTORIA, EM PRIMEIRA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO, DE Nº 310/2023, QUE 

DISPÕE SOBRE O CENSO DE ANIMAIS DOMÉSTICOS NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, 

DESTACANDO OS PROGRAMAS DO MUNICÍPIO EM PROL DA CAUSA ANIMAL, COM A 

NECESSIDADE DE AUMENTAR OS INVESTIMENTOS PARA O CONTROLE DA 

POPULAÇÃO DE ANIMAIS DE RUA, INCLUSIVE NAS ÁREA RURAIS ONDE SÃO 

ABANDONADOS, ASSIM COMO, DESTACOU O PROJETO DE LEI N° 359/2023, QUE 

INSTITUI O “PROJETO DE INICIAÇÃO ESPORTIVA CORRIDA DE RUA INFANTIL” NAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS, QUE VISA ESTIMULAR AS BASES ESPORTIVAS EM 

ARAUCÁRIA, POIS É MUITO IMPORTANTE O INVESTIMENTO NOS ESPORTES, E 

DISSE QUE OS PROJETOS SÃO DUAS BANDEIRAS QUE SEMPRE DEFENDE NESTA 

CASA DE LEIS, PARA AS QUAIS PEDIU O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES PARA 

SUAS APROVAÇÕES. EM SEGUIDA, NO ESPAÇO DE APRESENTAÇÃO DAS 

COMISSÕES, O VEREADOR PROFESSOR VALTER, PELA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 

A PEDIDO DE PROFESSORES DE ARAUCÁRIA, SOLICITOU QUE FOSSE REALIZADA 

UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUSSÃO SOBRE O PROJETO DE PRIVATIZAÇÃO 

DA GESTÃO DAS ESCOLAS ESTADUAIS, MESMO TENDO-SE EM CONTA QUE A AÇÃO 

É DE NÍVEL ESTADUAL, MAS PODERIA TRAZER UMA MELHOR ORIENTAÇÃO AOS 

PAIS DOS ALUNOS SOBRE A SITUAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA, CONSULTOU O PLENÁRIO SOBRE A SOLICITAÇÃO DE AUDIÊNCIA 

PÚBLICA, SENDO APROVADO O PEDIDO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO. O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, PELA COMISSÃO DE HABITAÇÃO, INFORMOU 

REUNIÕES MARCADAS PARA AMANHÃ, NAS COMUNIDADES SANTA CRUZ E 

ISRAELENSE, PARA TRATAR DE QUESTÕES DA REGULARIZAÇÃO E DOS SERVIÇOS 

PÚBLICOS E, PELA COMISSÃO DE INQUÉRITO DA FIA, COMUNICOU A REALIZAÇÃO 

DE UMA OITIVA, ÀS DEZ HORAS. NA SEQUÊNCIA, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2682/2024, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER REPOSIÇÃO SALARIAL DE 3,23% (TRÊS VÍRGULA VINTE E 

TRÊS POR CENTO) AOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO, DA ADMINISTRAÇÃO 

DIRETA E INDIRETA E DO PODER LEGISLATIVO, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 272/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR APARECIDO RAMOS. EMENTA: “INSTITUI A CAMPANHA DE INCENTIVO, 

PROMOÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO DO CUIDADO DA SAÚDE MENTAL MATERNA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 
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FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 316/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 

UTILIZAÇÃO DO SÍMBOLO INTERNACIONAL DE ACESSIBILIDADE, CRIADO PELA 

ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS (ONU), NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 360/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 

POLÍTICA DE ESTÍMULO AO BRINCAR NA INFÂNCIA E INSTITUI A “SEMANA 

MUNICIPAL DO BRINCAR” NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA”. APROVADO POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI N° 26/2024, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES FÁBIO 

PAVONI E PROFESSOR VALTER. EMENTA: “INSTITUI AS DIRETRIZES MUNICIPAIS DE 

EDUCAÇÃO ESPECIAL PARA A PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO 

AUTISMO”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. O 

PRESIDENTE INFORMOU QUE OS PARECERES DAS COMISSÕES PARA OS 

PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM NO PROGRAMA DESTA 

SESSÃO PARA CONHECIMENTO DOS VEREADORES. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 136/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR APARECIDO RAMOS. EMENTA: “AUTORIZA O “PROJETO FAMÍLIA NA 

ESCOLA” NA REDE DE ENSINO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 310/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE O CENSO DE ANIMAIS 

DOMÉSTICOS NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 359/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “INSTITUI O “PROJETO DE INICIAÇÃO 

ESPORTIVA CORRIDA DE RUA INFANTIL” NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ARAUCÁRIA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR FÁBIO PAVONI PARABENIZOU O 

AUTOR DO PROJETO, QUE VAI FAZER DIFERENÇA NA VIDA DAS CRIANÇAS, EM UMA 

FASE DE DESENVOLVIMENTO EM QUE A DISPUTA É IMPORTANTE, E DISSE QUE FAZ 

FALTA EM NOSSO MUNICÍPIO EVENTOS QUE TRAZEM PREMIAÇÕES PARA AS 

CRIANÇAS E JOVENS, DESTACANDO QUE OUTROS PROJETOS NESTE SENTIDO 

FORAM APROVADOS PELA CÂMARA MUNICIPAL CONTUDO, NUNCA FORAM 

IMPLANTADOS NO MUNICÍPIO, POR ISSO, PEDIU QUE OS VEREADORES DA 
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PRÓXIMA LEGISLATURA COBREM DO EXECUTIVO O CUMPRIMENTO DAS LEIS QUE 

CRIARAM PROJETOS DESTA NATUREZA. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA 

DESTACOU QUE O PROJETO FAZ PARTE DA QUESTÃO DE SAÚDE, EDUCACIONAL E 

SOCIAL PARA NOSSAS CRIANÇAS, SENDO MAIS UM PROJETO DE EXTREMA 

IMPORTÂNCIA PARA O APOIO AO ESPORTE, E RESSALTOU QUE O INVESTIMENTO 

PELO PODER PÚBLICO NÃO SERÁ ELEVADO, POIS SE TRATA APENAS DE UMA 

ORGANIZAÇÃO DAS ATIVIDADES, POR ISSO, PEDIU O APOIO DOS COLEGAS 

VEREADORES PARA SUA APROVAÇÃO. O PROJETO FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 408/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA. EMENTA: INSTITUI A POLÍTICA DE PREVENÇÃO E ATUAÇÃO FRENTE AO 

ASSÉDIO MORAL E SEXUAL NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM 

DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM BLOCO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO N° 194/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS; INDICAÇÃO N° 618/2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR VAGNER CHEFER; INDICAÇÕES N° 642/2024, N° 643/2024, N° 

644/2024, N° 645/2024, N° 646/2024, N° 648/2024, N° 649/2024, N° 655/2024, N° 656/2024 

E N° 657/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÃO 

N° 654/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES N° 

676/2024, N° 677/2024, N° 678/2024, N° 679/2024 E N° 683/2024, TODAS DE AUTORIA 

DO VEREADOR FÁBIO PAVONI; INDICAÇÃO N° 685/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IRINEU CANTADOR; E INDICAÇÕES N° 689/2024, N° 690/2024, N° 691/2024 E N° 

692/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. TODAS FORAM 

APROVADAS POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. NA SEQUÊNCIA, 

PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DOS SEGUINTES 

REQUERIMENTOS: N° 59/2024 E N° 60/2024, AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR 

RICARDO TEIXEIRA; E N° 90/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR 

VALTER. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO Nº 43/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DE APLAUSOS PARA O “PROJETO 

MOLEQUE DE VILA” QUE ATENDE CRIANÇAS, ADOLESCENTES E ADULTOS, 

MINISTRANDO AULAS GRATUITAS DE KARATÊ SHUBU KAI, NO BAIRRO CAMPINA DA 

BARRA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, AUTOR DA 

PROPOSIÇÃO, DESTACOU O TRABALHO EM CONJUNTO QUE FAZ COM O ASSESSOR 
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JÚNIOR BUENO TUBARÃO, EM RELAÇÃO A ESSE PROJETO QUE DÁ APOIO A 

CRIANÇAS QUE NÃO TÊM CONDIÇÕES FINANCEIRAS PARA FREQUENTAR UMA 

ACADEMIA, CONTRIBUINDO PARA QUE A NOSSA SOCIEDADE POSSA TER ACESSO A 

ESSE ESPORTE, DE FORMA GRATUITA, EM VÁRIOS BAIRROS DA NOSSA CIDADE, 

DESENVOLVENDO A MOTIVAÇÃO PARA UMA VIDA MELHOR E DESENVOLVENDO O 

CARÁTER E A DISCIPLINA. O VEREADOR AFIRMOU QUE A APRESENTAÇÃO DESTA 

MOÇÃO EM HOMENAGEM AO “PROJETO MOLEQUE DE VILA” É FRUTO DA GRANDE 

CONSIDERAÇÃO E ADMIRAÇÃO PELO TRABALHO DESENVOLVIDO PELO ASSESSOR 

DESTA CÂMARA MUNICIPAL, MESTRE JÚNIOR BUENO TUBARÃO, E PARABENIZOU A 

TODOS OS ENVOLVIDOS NA REALIZAÇÃO DO PROJETO. A MOÇÃO FOI APROVADA 

POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. FINDADA A ORDEM DO DIA, 

PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL TENDO, COMO PRIMEIRO 

INSCRITO, O VEREADOR APARECIDO RAMOS, QUE COMENTOU SOBRE O 

GOVERNADOR DO ESTADO QUE, AO SER ELEITO, AGRADECEU OS VOTOS DO 

POVO DO PARANÁ, RESSALTANDO QUE A VOZ DO POVO É A VOZ DE DEUS, NO 

ENTANTO, NÃO PARECE ACREDITAR NO QUE FALOU, POIS SE NÃO, TERIA OUVIDO 

A VOZ DOS PROFESSORES DO ESTADO QUANDO DECIDIU PROPOR A 

PRIVATIZAÇÃO DA GESTÃO DAS ESCOLAS ESTADUAIS, SEM OUVIR A CATEGORIA, 

QUE É FRANCAMENTE CONTRÁRIA AO PROJETO, EVIDENCIANDO SEU INTERESSE 

NOS PROFESSORES APENAS QUANDO É PARA ATRAIR VOTOS, MUDANDO O 

DISCURSO DEPOIS. O VEREADOR DESTACOU QUE APÓIA AS PREOCUPAÇÕES DOS 

PROFESSORES QUANTO AO SEU FUTURO PROFISSIONAL, EM FACE DA PREVISÃO 

DE CONTRATAÇÕES PELA CLT NO PROJETO DE PRIVATIZAÇÃO, BEM COMO, ÀS 

OUTRAS QUESTÕES ABORDADAS NESTA SESSÃO A RESPEITO DA ADMINISTRAÇÃO 

TERCEIRIZADA, POR ISSO, REAFIRMOU SEU APOIO ÀS MANIFESTAÇÕES DOS 

PROFESSORES ESTADUAIS, QUE NÃO DEVEM FICAR DE BRAÇOS CRUZADOS, 

DEVENDO PARTIR PARA A BRIGA GARANTINDO SEUS DIREITOS, OCUPANDO A 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA E PEDINDO QUE O GOVERNADOR RETIRE O PROJETO, E 

PEDIU QUE SEJAM OBSERVADOS QUAIS DEPUTADOS ESTÃO VOTANDO 

FAVORÁVEIS AO PROJETO, PORQUE SÃO OS DEPUTADOS QUE APROVAM OU NÃO 

OS PROJETOS DO GOVERNADOR. O VEREADOR FALOU SOBRE A LUTA PARA A 

CONCRETIZAÇÃO DAS OBRAS NO JARDIM CALIFÓRNIA E AGRADECEU A TODOS OS 

VEREADORES PELO APOIO, ASSIM COMO, ESPECIALMENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PELO EMPENHO 

EM RELAÇÃO ÀS OBRAS, QUE SÃO REIVINDICADAS PELO VEREADOR DESDE O ANO 
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DE DOIS MIL E DEZENOVE, TAMBÉM AGRADECENDO AO PREFEITO HISSAM PELA 

SUA EXECUÇÃO. O VEREADOR FEZ UM APELO À POPULAÇÃO QUE NESTE ANO DE 

ELEIÇÃO PARA PREFEITO E VEREADORES, QUE ANALISEM BEM OS CANDIDATOS 

QUE VAI ESCOLHER, TODAVIA, FOCANDO PRINCIPALMENTE NOS VEREADORES 

QUE VÃO ASSUMIR SEUS MANDATOS A PARTIR DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, POIS 

SÃO OS VEREADORES QUE APROVAM OS PROJETOS DO PREFEITO, QUE SÃO 

DECIDIDOS PELO VOTO, POR ISSO, É IMPORTANTE CONHECER COM QUEM OS 

CANDIDATOS SÃO COMPROMISSADOS, POIS OS PROJETOS APROVADOS MUDAM A 

VIDA DA POPULAÇÃO DE UMA CIDADE. O VEREADOR VAGNER CHEFER COMENTOU 

SOBRE O EMPENHO PARA O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA PARA AQUISIÇÃO DE UMA 

AMBULÂNCIA, NO VALOR DE DUZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS, POR INICIATIVA 

DO DEPUTADO MATHEUS VERMELHO, QUE TEM SEMPRE OLHADO COM CARINHO 

PARA NOSSA CIDADE, ASSIM COMO SEU PAI, O DEPUTADO FEDERAL VERMELHO, 

QUE TAMBÉM JÁ VIABILIZOU RECURSOS PARA ARAUCÁRIA, E DELE, COMO 

VEREADOR DESTA CASA, QUE A TRÊS ANOS E MEIO LUTA PELA POPULAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA, NÃO SÓ EM FAVOR DA REGIÃO ONDE NASCEU E MORA, O BAIRRO 

CAPELA VELHA, MAS DE TODA A NOSSA CIDADE. O VEREADOR FALOU SOBRE A 

EXTENSA LUTA PELAS OBRAS NO JARDIM CALIFÓRNIA DESDE O INÍCIO DE SEU 

MANDATO, COM CONTATOS JUNTO AO PREFEITO  HISSAM PARA QUE O BAIRRO 

RECEBESSE O ASFALTAMENTO, ASSIM COMO, DESTACOU O EMPENHO DOS 

ASSESSORES DE SEU GABINETE PARA OUVIR A POPULAÇÃO DO BAIRRO 

ENCAMINHANDO AS DEMANDAS, E FALOU DE SUAS AÇÕES NO SENTIDO DE 

VIABILIZAR AS REFERIDAS OBRAS, SENTINDO-SE ORGULHOSO DE PODER 

COMPARTILHAR COM A POPULAÇÃO DAQUELE BAIRRO A CONQUISTA, COM O 

APOIO DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA E DO PREFEITO HISSAM. O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA COMENTOU SOBRE AS PROPOSIÇÕES QUE 

APRESENTOU NESTA CÂMARA, DESTACANDO QUE É O VEREADOR QUE MAIS 

APRESENTOU MATÉRIAS PARA DISCUSSÃO, SENDO FRUTO DE MUITO TRABALHO E 

CONVERSAS COM A POPULAÇÃO, COMO NO ÚLTIMO SÁBADO, QUANDO 

PARTICIPOU, NO JARDIM SÃO FRANCISCO, DE ENCONTROS, TRAZENDO AS 

DEMANDAS, PRINCIPALMENTE, DE GALERIAS PARA AS ÁGUAS DE UM CÓRREGO 

QUE PASSA PELA RUA AMOR PERFEITO, SENDO RECORRENTE OS PROBLEMAS NO 

LOCAL COM A OCORRÊNCIA DE CHUVAS MAIS INTENSAS, DESTACANDO O GRANDE 

CRESCIMENTO POPULACIONAL NA REGIÃO, ASSIM COMO, O MESMO PROBLEMA 

ESTRUTURAL E AMBIENTAL SE REPETE EM OUTROS BAIRROS DA CIDADE E QUE 
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TÊM QUE SER SOLUCIONADOS, POR ISSO, JUSTIFICOU A APRESENTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 642/2024, APROVADA NESTA SESSÃO, A PEDIDO DA COMUNIDADE 

DO JARDIM SÃO FRANCISCO. O VEREADOR COMENTOU AS QUESTÕES 

COLOCADAS NESTA SESSÃO A RESPEITO DA PROXIMIDADE DAS ELEIÇÕES DESTE 

ANO, DESTACANDO A NECESSIDADE DE OBSERVAÇÃO DOS CANDIDATOS A 

VEREADOR, POIS DEVE SER AVALIADO DE QUE LADO OS CANDIDATOS ESTÃO, 

ASSIM COMO, TODO O TRABALHO DOS VEREADORES QUE APÓIAM AS AÇÕES E 

INVESTIMENTOS DO PREFEITO HISSAM. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA, AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES NESTA 

SESSÃO E RESSALTOU AS AÇÕES DESTA NOVA GERAÇÃO DE PARLAMENTARES 

QUE, NESTES SETE ANOS E CINCO MESES, COLABORARAM PARA QUE O 

MUNICÍPIO SE DESENVOLVESSE E CRESCESSE, DESTACANDO A LIBERDADE 

DEMOCRÁTICA DO TRABALHO DE TODOS OS VEREADORES, MESMO COM AS 

DISTORÇÕES QUE ALGUMAS PESSOAS TENTAM ATRIBUIR AOS TRABALHOS DA 

CÂMARA, E DISSE QUE SE SENTE FELIZ POR ESTAR PRESIDINDO O LEGISLATIVO, 

REPRESENTANDO TODOS OS VEREADORES EM PROL DA NOSSA COMUNIDADE. 

NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA 

DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO.  


